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Programacion 4

SOLUCION EXAMEN FEBRERO 2019

Problema 1

Parte a:

Una interaccion del CU se convierte en una Openadhé Sistema solo si representa un Evento
del Sistema, es decir, una interaccion que comitrera del Sistema, iniciada por un Actor y a
la cual el Sistema debe dar algin tipo de resp(astaviesa los limites del Sistema).

Parte b;
tipo > RolOrigen
d +nombre
padre > +multiplicidad
* T
1 * 0..1 .
Atributo
+nombre Clase 1 : - Asociacion
+visibilidad > +nombre +nombre
+multiplicidad +esAbstracta? T N +esComposicion?
+esDeClase? 1 ’ H +esAgregacion?
1 0..1

RolDestino

tipgRetorno +nombre
+multiplicidad

Operacion
+nombre Parametro
+visibilidad 1 * +nombre
+esAbstracta?

*

< tipo

Restricciones:
- Una clase no puede ser padre de si misma.
— El nombre de la clase la identifica.
— El nombre de la asociacion la identifica.

- Si una clase contiene al menos una operacion atsi@sAbstracta=true) esta debe ser
también abstracta (esAbstracta=true).
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Problema 2 (35 puntos)

Parte a:

i)
Creator: A quién responsabilizar de la creacidnrddeterminado objeto.
Alta Cohesidn: Evitar que un objeto haga demasieatmajo.

ii)
Problema tipo del observer: Definir una dependeh@an entre objetos, de forma de que cuando
uno cambie de estado, todos los dependientes s&fiocauos.

Subject
* N
«interface»
Observer
agregar(Observer) =
eliminar(Observer) observers |0 icar()
modificar()Q /_’>.
l ]F ------- e |
! Observer Observer
{ Concretol Concreto2
for each o in observers {
: o.notificar(); notificar() notificar()
}
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Parte b:

i)y ii)

1 dtfecha := obtenerFechaActual()

verYPuntuarPelicula(ulD, priD, p)

[ ]

prods: Productos

<<asociacion>>

4b [tvp] peli = find(priD)

Se asocian las nuevas instancias con

la pelicula. A la de UsuarioProducto se
le pone puntaje p, y a la de
UsuarioPelicula |a cantidad en 1 el

5b.1 nuevoup = create(priD, difecha, peli)

UsuarioProducto

5b.2 nuevoupeli := create(priD, peli)

UsuarioPelicula

:Controlador

2 u = find(uld)

<<asociacion>>

usuarios : Usuario

3 vp := vioPelicula(priD, uprod, upeli) : bool

4a [vp] actualizarVisualizacion(priD, dtfecha, p, uprod, upeli)

5b ['vp] nuevavisualizacion(priD,dtfecha,peli, p)

<< local >= 4a.1 aumentarCantidad()

u: Usuario

<<localz>

upeli:

UsuarioPelicula

4a.2 actualizarFechaYPuntaje(difecha, p)

<<local>> uprod :
UsuarioProducto
5b.4 add(nuevoup)
<<asociacion>>
5b.3 add(nuevoupeli) I
<<asociacion>>
usu-prods ;
UsuarioProducto

usLi-pelis
UsuarioPelicula

vp := vioPelicula(priD, uprod, upeli) : bool

4* obtenerPelicula(priD)

1* [foreach] uprod := next()

usu-progs :

u: Usuario

<<local>>
upeli:
UsuarioPelicula

5% id := getlD() : int

<<asociacion=>

UsuarioProducto

ion=>

2* es_p = esEsLaPelicula(priD) : bool

<<local>>
2*1id := getlD() : int
uprod © .
UsuarioProducto ™. <<asociacion>> prod : Producto

3* [es_p] [foreach] upeli == next()

<<asociacion>>

peli : Pelicula

usu-pelis :
UsuarioPelicula
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es_p es verdadero si coincide el priD que le
pasan, con el id de la pelicula. Sies
verdadero se devuelve la instancia de
UsuarioProducto en uprod, y termina la
iteracion. Luego devuelve en upeli, la
instancia de UsuarioPelicula correspondiente
Si no se encuentra, devuelve false y ninguna
instancia en upeli ni uprod.
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ii)

Controlador

obtenerFechaActual() : DTFecha
obtenerinfoSerie(priD): DTSerie
verYPuntuarPelicula(ulD, priD, p)

*

*

UsuarioProducto
Usuario ultimaVisualizacion : DTFecha Producto
ulD : string R o R priD : string
1 puntaje: int 1 )
nombre : string * nombare : string
priD : string
vioPelicula(priD, uprod, upeli) : bool - T
actualizarVisualizacion (priD, dtfecha) create(priD, dtfecha, peli)
nuevavisualizacion(priD, dtfecha, peli) |------ . actualizarFechaPuntaje(dtiecha, p)
T esEsLaPelicula(priD) : bool
R »>| Pelicula Serie
data : string obtenerinfo(): DTSerie
4 1

UsuarioPelicula

*

cantVisualizaciones: int

priD : string

create(priD, peli)
aumentarCantidad()
obtenerPelicula(priDy

Problema 3
i) CProyecto: .hy .cpp completos
/1 CProyecto.h

class CProyecto {

private:

static CProyecto* instance;

CProyecto() {}

map<string, Proyecto*> proyectos;

public:

static CProyecto* getlnstance();

voi d createProyecto(string nonProyecto);

set <l nci denteDT*> get Al | | nci dentes(string nonProyecto);
voi d del et eProyecto(string nonProyecto);

voi d addl ToP(string nonProyecto, |ncidente* incidente);
voi d renovel FronP(string nonProyecto, |ncidente* incidente);

b
/1 CProyecto.cpp
CProyect o* CProyecto::instance = NULL;

CProyect o* CProyecto::getlnstance() {
if (instance == NULL) {
i nstance = new CProyecto();

}

return instance;

}
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1
1.

Capitulo

data : string
nombre : string

caplDr string

obtenerNombre(): string
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voi d CProyecto::createProyecto(string nonProyecto) {
Proyect o* pry = new Proyect o(nonProyecto);
proyect os[ nonProyecto] = pry;

set <l nci dent eDT*> CProyecto::getAl |l ncidentes(string nonProyecto) {
return proyectos[nonProyect o] ->get Al l | nci dentes();

voi d CProyecto: : del et eProyecto(string nonProyecto) {
Proyect o* pry = proyectos[nonProyecto];

proyect os. erase( nonProyect o) ;

del ete pry;

voi d CProyecto::addl ToP(string nonProyecto, |ncidente* incidente) {
proyect os[ nonPr oyect o] - >add| nci dent e(i nci dente) ;

voi d CProyecto::renovel FronP(string nonProyecto, |ncidente* incidente) {
proyect os[ nonPr oyect o] - >r enovel nci dent e(i nci dente);

i) Cincidente: .h y las operaciones createNuevoRegdeleteNuevoReq (NOTAR que no se pide
findIncidente)

/1 Clncidente. h

class Clncidente {

private:

static Clncidente* instance;

Cl ncidente();

map<i nt, Incidente*> incidentes;

public:

static Clncidente* getlnstance();

voi d creat eNuevoReql nP(string nonProyecto, int nrolncidente, string texto);
I nci dent eDT* fi ndl nci dente(int nrolncidente);

voi d del et el nci dent eFronP(string nonProyecto, int nrolncidente);
voi d del etelncidente(int nrolncidente);

b
/| Operaciones de Clncidente pedidas

voi d Cl ncidente::createNuevoReql nP(string nonProyecto, int nrolncidente,
string texto) {

I nci dente* inc = new NuevoRequeri m ento(nrol ncidente, texto);

i nci dentes[nrolncidente] = inc;

CProyect o: : get I nst ance() - >addl ToP( nonPr oyect o, inc);

}

voi d Cl ncidente::del etel ncidenteFronP(string nonProyecto, int nrolncidente) {
I ncidente* inc = incidentes[nrolncidente];

CProyect o: : get I nstance() - >r enovel FronP( nonPr oyecto, inc);

del et el nci dent e( nrol nci dente);

}

voi d Cl ncidente::del etelncidente(int nrolncidente) {
I ncidente* inc = incidentes[nrolncidente];

i nci dentes. erase(nrol nci dente);

del ete inc;

}
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iii) Proyecto: .h y .cpp completos
/1l Proyecto.h

class Proyecto {

private:

string nonbre,;

set <l nci dente*> incidentes;

public:

Proyecto(string);

set <l nci dent eDT*> get Al | I nci dentes();
voi d addl nci dente(l nci dente*);

voi d renovel nci dente(l nci dente*);
~Proyecto();

/'l Proyecto.cpp
Proyect o:: Proyecto(string n) : nonbre(n) {}

set <l nci dent eDT*> Proyecto::get Al lncidentes() {
set <l nci dent eDT*> res;

set<Incidente*>::iterator it;

for(it = incidentes.begin(); it !'= incidentes.end(); ++it)
res.insert((*it)->getlncidenteDT());

return res

}

voi d Proyecto: :addl ncidente(lncidente* inc) {
incidentes.insert(inc);

}

voi d Proyecto::renpvel nci dente(lnci dente* inc) {
i nci dentes. erase(inc);

}

Proyect o:: ~Proyecto() {

set<incidente*>::iterator it;

for(it = incidentes.begin(); it != incidentes.end(); ++it) {

i ncidentes. erase(*it);

Clncidente::getlnstance()->del etelncidente((*it)->getNrolncidente());
}

}

iv) Incidente: .h y .cpp completos
/1 1ncidente.h

class Incidente {

private:

int nro;

string texto

public:

I ncidente(int, string);

virtual I|ncidenteDT* getlncidenteDT() = 0;
int getNrolncidente() {return nro;}
virtual ~Incidente() = 0;

b
/1 1ncidente.cpp

Incidente::Incidente(int n, string t) : nro(n), texto(t) {}
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v) NuevoRequerimiento: .h y constructor no vacio gestructor. El constructor no vacio recibe
como parametros el nro de incidente y el texto.

/1 NuevoRequerimento.h

class NuevoRequerimento : public Incidente {
private:

Condi ci on* pre;

Condi ci on* post;

Condi ci on* identifyPre(string);

Condi ci on* identifyPost(string);

public:

NuevoRequerim ento(int n, string t);
~NuevoRequeri m ento();

b
/| Operaci ones de NuevoRequerim ento pedi das

NuevoRequeri m ent o: : NuevoRequerim ento(int n, string t) :Incidente(n, t) {
pre = identifyPre(t);

post = identifyPost(t);

}

NuevoRequeri m ent o: : ~NuevoRequeri m ento() {
del ete pre;
del et e post;

}
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